



## Ветераны следствия поздравили подшефных кадетов с днем знаний



1 сентября 2012 года представители Совета ветеранов Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области пришли в Оренбургское Президентское кадетское училище, чтобы поздравить подшефных с днем знаний.

Дружба между ветеранами следствия и слушателями кадетского училища имеет уже свою историю. Это совместные культурно просветительские мероприятия, спортивные состязания и проведение встреч с творческой интеллигенцией Оренбуржья. Все подшефные кадеты активно занимаются спортом и поэтому входят в состав знаменной группы училища.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В этот торжественный день ребят также пришли поздравить руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майор юстиции Колотов С.Ф., члены попечительского совета училища, представители законодательной и исполнительной власти Оренбургской области, а также сотрудники силовых структур.

Затем для всех гостей, слушателей и преподавателей училища прозвучал первый в новом учебном году звонок.



По окончании торжественного построения в небо взлетели сотни синих, красных и белых – цвета российского флага шаров и над плацем пронеслось громкое, троекратное «Ура»





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---



Далее ветераны следствия встретились с кадетами в уютных классах училища, где обсудили, чем они будут заниматься в новом учебном году.



11 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876978/folder/1048783>